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Некоторые творческие проекты О. Дадиомовой

58 телепрограмм цикла «Галасы мінуўшчыны». Сценарии и ведение всех программ (1995–2002 гг.).

Постоянные программы на Белорусском радио; в 2007–2008 гг. – каждую неделю «Беларуская рэтраспектыва».

Концепции и ведение концертов в Лондоне (Миллениум 2000) и Варшаве (в рамках Национальной Выставки Беларуси в Польше, 27 апреля 2005 г.), в Вильнюсе (2008, Посольство Республики Беларусь).

Творческие концепции и научные комментарии к концертам фестивалей «Адраджэнне “Беларускай капэлы”» (1991–2000 гг.).

Творческие концепции и научные комментарии к «Гістарычным канцэртам у старажытных цэнтрах Беларусі» (более 1000) в Горках, Заславле, Иваново, Минске, Мире, Молодечно, Мстиславле, Несвиже, Новогрудке, Пинске, Турове, Хойниках, Чечерске и др. в рамках просветительских проектов и фестивалей Национального академического концертного оркестра Республики Беларусь под руководством М. Финберга.

Ученики – кандидаты искусствоведения С. Немогай, Н. Копытько, Т. Трофимчук, В. Лебецкий, О. Басалыга, О. Царик.

Награды
В 2001 г. О. Дадиомова стала Лауреатом Специальной премии Президента Республики Беларусь в области критики и искусствоведения.

В 2002 г. получила Стипендию Президента Республики Беларусь.

В 2007 г. награждена Грамотой Министерства культуры Республики Беларусь и Почетной грамотой Белорусского союза музыкальных деятелей.

В 2008 г. награждена Грамотой Международной организации ЮНЕСКО.

В 2011 г. награждена Грамотой Министерства образования Республики Беларусь.

В 2012 г. награждена Нагрудным знаком «За вклад в развитие музыкального искусства» Белорусского союза музыкальных деятелей.

В 2013 г. награждена Медалью Франциска Скорины.

В 2015 г. награждена Почетной Грамотой Министерства культуры Республики Беларусь.

В 2016 г. награждена Почетной Грамотой Министерства образования Республики Беларусь.

В 2017 г. отмечена благодарностью премьер-министра Республики Беларусь, стала победителем Республиканского конкурса «Человек года» в сфере культуры за 2017 г. (награждена в 2018 г.)

В 2018 г. награждена Почетной грамотой Высшей Аттестационной Комиссии Республики Беларусь. 
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Ольга Владимировна Дадиомова – доктор искусствоведения, профессор, академик Международной академии наук Евразии. В 2005 – 2017 гг. заведовала кафедрой белорусской музыки Белорусской государственной академии музыки. Ныне – почетный профессор Белорусской государственной академии музыки.

Важнейшая сфера ее интересов – история отечественной музыкальной культуры до ХХ века. На основе музыкально-исторических источников, выявленных в хранилищах разных стран, исследовательница осуществила научную реконструкцию важнейших этапов развития этой культуры, определила ее типологические свойства и динамические характеристики как историко-стилевого процесса. 

О. Дадиомова – автор более 300 публикаций (в том числе монографий, учебных пособий, хрестоматий, статей, изданных в Беларуси, России, Литве, Польше, Германии, США и др.), составитель научных сборников, аудиодисков, постоянный участник международных научных форумов, автор концепций и ведущая просветительских проектов, концертов, телевизионных программ и радиопередач.

Впервые в стране и мире О. Дадиомова создала и преподает вузовский курс «Гісторыя музычнай культуры Беларусі да ХХ стагоддзя»; по ее изданиям работают все учебные заведения культуры и искусств республики. 

Музыкальные памятники (от опер и симфоний до камерно-инструментальных и вокальных произведений), возвращенные О. В. Дадиомовой в Беларусь, вошли в репертуар многих исполнительских коллективов и солистов страны, звучат в концертах, поставлены на театральной сцене, записаны на радио и телевидении.
� Внутри разделов библиографического списка источники располагаются в хронологическом порядке, при совпадении года издания – в алфавитном.
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