
Абитуриенты подают в приемную комиссию академии следующие документы[footnoteRef:1]: [1:  НА ОСНОВЕ ПРАВИЛ ПРИЕМА ЛИЦ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ОБЩЕГО ВЫСШЕГО 
И СПЕЦИАЛЬНОГО ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 
(в ред. Указа Президента Республики Беларусь от 03.01.2023 N 2)
] 

заявление на имя ректора академии по установленной Министерством образования форме;
оригиналы диплома о среднем специальном образовании и приложения к нему;
оригинал аттестата об общем среднем образовании и оригиналы диплома о среднем специальном образовании на основе общего среднего образования и приложения к нему - для лиц, получивших среднее специальное образование на основе общего среднего образования;
оригиналы сертификатов централизованного тестирования (далее - ЦТ), проведенного в Республике Беларусь в год приема или в году, предшествующем году приема;
[bookmark: _GoBack]оригиналы сертификатов централизованного экзамена (далее - ЦЭ), проведенного в Республике Беларусь в год приема или в году, предшествующем году приема;
медицинскую справку о состоянии здоровья по форме, устанавливаемой Министерством здравоохранения;
характеристику, выданную учреждением общего среднего образования либо учреждением, реализующим образовательные программы профессионально-технического или среднего специального образования, по форме и в порядке, устанавливаемым Министерством образования, - для лиц, получивших общее среднее, профессионально-техническое образование или среднее специальное образование в год приема в УВО. При этом указанная характеристика выдается в течение пяти календарных дней со дня получения соответствующего запроса от гражданина;
документы, подтверждающие право абитуриента на льготы при зачислении для получения высшего образования.



Документы в приемную комиссию УВО подаются абитуриентами лично либо их представителями.
В случае подачи документов абитуриентом документ, удостоверяющий личность, предъявляется им лично.
В случае подачи документов от имени абитуриента его законным представителем предъявляются документы, удостоверяющие личность и статус законного представителя, и копия документа, удостоверяющего личность абитуриента. В случае подачи документов от имени абитуриента его представителем, действующим на основании доверенности, предъявляются документ, удостоверяющий личность представителя, копия документа, удостоверяющего личность абитуриента, и доверенность, удостоверенная нотариально или уполномоченным должностным лицом.

